





**Fungustar** ist eine Doppelschicht-Stretchfolie, die speziell für die Verpackung von Pilzen entwickelt wurde. Durch ihre außergewöhnliche Zusammensetzung wird die Qualität des Produkts hervorgehoben und dessen natürliche Frische und Farbe bleiben erhalten. Die Folie kann mit bis zu 10 Farben bedruckt werden und erlaubt damit die individuelle Gestaltung und Aufwertung Ihres Produkts in den Regalen der Einzelhandelsketten. **Fungustar** gehört zum Sortiment an Doppelschicht-Stretchfolien, die von Gruppo Fabbri hergestellt und weltweit vertrieben werden.

Hauptmerkmale
---------------

Atmungsaktiv und nicht beschlagend	Durch die geringere Stärke und die innovative Zusammensetzung des Materials ist Fungustar atmungsaktiv und ermöglicht eine bessere Konservierung des verpackten Produkts.
Transparent und glänzend	Da sich kein Kondenswasser bildet, ist das Produkt sofort sichtbar und Qualität und Präsentation bleiben stets optimal.
Höhere Elastizität	Die Folie kann kräftig gespannt um das Produkt gewickelt werden, wodurch höhere Reißfestigkeit auch bei unregelmäßig geformten oder scharfkantigen Produkten gewährleistet ist. Durch den Memo- ry-Effekt behalten die produzierten Verpackungen lange Zeit und auch nach mehreren Handlingvorgängen ihr perfektes Aussehen.
Gleichmäßige Stärke und konstante Qualitäts- merkmale	Durch das spezielle Herstellungsverfahren für zweilagige Stretch- folie, das über vollautomatische Fertigungsanlagen erfolgt, kann eine gleichmäßige Stärke und konstante Qualität produziert werden. Auf diese Weise sind Höchstleistungen an Hochgeschwin- digkeits-Verpackungsanlagen garantiert.
Idealerweise wird die Folie mit den von Gruppo Fabbri hergestellten, automatischen Stretch- maschinen kombiniert	Die ideale Anwendung erfolgt mit Gruppo Fabbri-Maschinen im Backstore von Supermärkten und mit allen industriellen Anlagen von Verarbeitern in der Lebensmittelindustrie. Die Verwendung ist auch mit vielen im Handel erhältlichen Verpackungsmaschinen möglich.
Große Auswahl an Ausführungen	Die Fungustar-Folie von Gruppo Fabbri ist in verschiedenen Breiten und Stärken erhältlich, auch bedruckt, je nachdem, welches Produkt verpackt werden soll.

Fungustar ist nach den geltenden EU-Bestimmungen für den Kontakt mit Lebensmitteln zugelassen. ANZUWEN-DENDE RICHTLINIEN: Diese Folie ist laut den Bestimmungen der EU-Richtlinien 82/711/EWG, 85/572/EWG sowie der Verordnungen (EG) Nr. 1935/2004, 2023/2006 i.d.g.F. und der Verordnung (EG) Nr. 10/2011 für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet.

ITALIEN: entspricht der Ministerialverordnung vom 21.03.1973 i.d.g.F. USA: entspricht der FDA-Richtlinie 21, Teile 174-184.

Ausführungen: normal, mikroperforiert, bedruckt.

Mindestbreite der Rolle 210 mm. Mindeststärke 10 μm. (Bedruckt nur 14 μm).

Höchstbreite der Rolle 650 mm.

Höchststärke 14 µm.

1800

ärke

Mindestlänge

1800 m.

2000

Höchstlänge

Rollenkern 111 mm,

optional 76 mm.

Die Daten beziehen sich auf die Standardausführungen. Bei Sonderwünschen steht Ihnen unsere Vertriebsabteilung gern zur Verfügung. Gruppo Fabbri Vignola garantiert durch ein kompetentes, mehrsprachiges Expertenteam schnellen und effizienten Kundendienst auch in Ihrer Nähe

DISCLAIMER Die in der vorliegenden Broschüre enthaltenen Inhalte und Informationen dienen allgemeinen Marketingzwecken und dürfen aus diesem Grund von niemandem (Person oder Unternehmen) als exakt oder vollständig betrachtet werden. Gruppo Fabbri Vignola, die Organe des Unternehmens, die leitenden Angestellten, Funktionäre, Angestellte, Agenten und Berater lehnen jegliche Haftung (darin sind ausnahmslos Haftungen auf Grund von Fehlern oder Nachlässigkeit eingeschlossen) für sämtliche Verluste, Schäden, Kosten oder direkte und indirekte Aufwendungen, die auf Grund von Verwendung oder Übertragung der in diesem Handbuch enthaltenen oder nicht enthaltenen Angaben entstanden sein könnten, ab. Gruppo Fabbri Vignola behält sich das Recht vor, die Eigenschaften seiner Produkte ohne vorherige Mitteilung jederzeit zu ändern. Für weitere technische und kaufmännische Informationen wenden Sie sich bitte an Gruppo Fabbri Vignola Verkaufsabteilung.













